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BRACELET DIY FOREVER EN PERLES DE VERRE KOS ET
ARCOS PAR PUCA

 

Par : Puca
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Comment réaliser un bracelet avec des perles de verre Kos et Arcos par Puca?
Suivez le tutoriel de la créatrice de bijoux à l'élégance française Puca® pour réaliser ce magnifique bracelet avec
les perles en verre Kos et Arcos. Elle a également utilisé des perles facettées et des perles Miyuki Rocaille. Jetez un
œil à l'ensemble de nos tutoriels réalisés avec des perles en verre par Puca pour réaliser plein d'autres bijoux.
Merci à Puca pour le partage de son tutoriel.
Voici les abréviations utilisées dans le pas à pas :
• Facettes 3mm : F3 
• Rocaille Miyuki 11/0 : R11
• Rocaille Miyuki 15/0: R15
• Rocaille Miyuki 8/0 : R8
• Perles rondes 4 mm : PR4
On adore voir vos créations, alors n'hésitez pas à nous envoyer vos photos sur notre page Facebook ou à nous
taguer sur Instagram avec #perlesandco !
NB : Attention, la liste de produits ci-dessous n'est pas totalement conforme à la photo de présentation. Pour des
raisons de stock, certains produits de ce tutoriel ont été remplacés par des équivalents. La perle gros trou ainsi que
la perle ronde 4 mm ont été remplacées par une autre.

http://perlepuca.canalblog.com/
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html%22
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html%22
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Bracelet DIY forever en perles de verre Kos et Arcos par Puca ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts 6X0.8 mm - Fabrication Européenne - doré à l'or fin x50
Réf. : ACC-381
Quantité : 1

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Réf. : BRF-116
Quantité : 1

Facettes 3 mm Jet Gold x50
Réf. : FAC-067
Quantité : 1

Lacet cuir façon daim 5 mm Lilas x50cm
Réf. : FCR-866
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 8/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR08/4202
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR11/4202
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR15/4202
Quantité : 1

Aiguille à perler John James taille 10 - 55 mm x25
Réf. : OAC-337
Quantité : 1

Perles rondes Polaris Dépolies 4 mm Amethyst x20
Réf. : POL-1038
Quantité : 1

Perles rondes aplaties gros trou 5x2.4 mm Doré à l'or fin x5
Réf. : TAL-263
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Arcos® par Puca® 5x10 mm Pastel Amber x10g
Réf. : TCHE-505
Quantité : 1

Perles en verre Kos® par Puca® 6x3 mm Opaque Luster Amethyst x10g
Réf. : TCHE-891
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/20

Mettez 2 KOS® et 1 R15 3 fois.

 Etape 2/20

Fermez par un noeud et placez vous dans la R15.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 3/20

Placez 2 R15 dans les deux KOS®.

 Etape 4/20

Placez 2 R15 ainsi tout le rang.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 5/20

On obtient ceci. On se place dans la R15.

 Etape 6/20

Placez 1 R15, 1 Arcos® et 6 R15. Passez dans lArcos®
et mettre 1 R15.
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 Etape 7/20

Faites 3 fois étape 6.

 Etape 8/20

Faites 2 éléments.
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 Etape 9/20

Faites 1 élément mais avec 4 fois 2 KOS®. Répètez les
étapes 3 à 7.

 Etape 10/20

On obtient ceci.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 11/20

Mettez 1 R11, 1 F3, 1 PR4, 1 F3 et 1 R11 entre le groupe
de rocailles 15, sur lélément de 4.

 Etape 12/20

Placez 1 F3 entre les R15 (attention, dans la 1ère R15) et
venez vous placer dans les R15 au dessus de lArcos®.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 13/20

Refaites les étapes 11 et 12.

 Etape 14/20

On obtient ceci.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 15/20

Zippez avec lélément de 3. Avec 2 R11, placez vous dans
les R15 au dessus de lArcos®.

 Etape 16/20

Placez 1 F3 comme dans létape 12. Passez dans les R15
et placez vous de nouveau une F3 (étape 12), Placez
ensuite 2 R11, et remontez dans F3, PR4 et F3.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 17/20

Passez dans les 2 R11, lArcos et la R15 pour placer 1 F3
comme dans létape 12.

 Etape 18/20

Voici la position de toutes les F3.

 Etape 19/20

Aux extrémités dans les 2 R15 centrales, placez 2 R15,
1R8, 2R15 en boucle et solidifiez.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 20/20

Placez vos anneaux et votre cordon.

Le résultat
 

 

https://www.perlesandco.com/

